

**Tisztelt Előfizetőnk!**

Ezúton értesítjük, hogy a Yettel **Általános Szerződési Feltételei („ÁSZF”)** 2022. november 27-től módosulnak (az ÁSZF változással együtt módosul a Kisvállalati Előfizetők egyedi Üzleti Előfizetői Szerződése is). A módosításokkal érintett Előfizetők körét és a módosítások lényegét a jelen értesítésünkben ismertetjük, az egyes változások mellett pedig megtalálható az ÁSZF változással érintett pontja, ahol a módosított szöveg fellelhető.

**I. Valamennyi Előfizetőkre vonatkozó változások**

1.1. Annak érdekében, hogy az előfizetők csoportjai, valamint az igénybe vehető szolgáltatások pontosan azonosíthatók és a rájuk vonatkozó egyes külön szabályok egyértelműen meghatározhatók legyenek, az ÁSZF-ben található alapfogalmak kiegészülnek a „Zártkörű Szolgáltatás”, illetve a „Forgalmi Keretet Vagy Kedvezményt Biztosító Szolgáltatás” fogalmával. [Módosuló pontok: ÁSZF Törzsszöveg 1.6.1.]

1.2. Pontosításra kerül a Szolgáltató általi egyoldalú szerződésmódosítás 12.1.2.2. b) pont alatt szabályozott esete (fogyasztói árindex szerinti változás), így az ezen pont szerinti egyoldalú szerződésmódosítás kizárólag az ÁSZF 7.1. pontban nem szabályozott díjtételekre irányadó. [Módosuló pontok: ÁSZF Törzsszöveg 12.1.2.2. b) pont]

**II. A kedvezményes dolgozói és flotta tarifával rendelkező lakossági (egyéni) számlás Előfizetőkre vonatkozó változások**

2.1. Az előfizetők lehetséges csoportjainak és az általuk igénybe vett szolgáltatások pontosabb meghatározása érdekében az ÁSZF-ben található alapfogalmak kiegészülnek a „Kedvezményes Dolgozói és Flottás Előfizető” fogalmával. [Módosuló pontok: ÁSZF Törzsszöveg 1.6.1.]

2.2. A szolgáltatási díjak értékarányos megőrzése érdekében, az ÁSZF 7.1. pontjában szereplő, fogyasztói árindex mértékéhez igazodó díjváltozás a Kedvezményes Dolgozói és Flottás Előfizetők által igénybe vett szolgáltatásokra is irányadó lesz. Ennek megfelelően, a Zártkörű Szolgáltatásként elérhető, kedvezményes dolgozói és flotta számlás tarifák és tarifacsomagok havidíja és kiegészítő havidíja, továbbá ezen tarifákhoz kapcsolódó, kiegészítő szolgáltatások közül a zárt hívócsoportot és csoporthívást biztosító szolgáltatások havidíjai, és a Forgalmi Keretet vagy Kedvezményt Biztosító Szolgáltatások havi- és egyszeri díjai a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett éves átlagos fogyasztói árindex mértékével megegyezően változik (így az éves átlagos fogyasztói árindex értékétől függően a havidíj csökken vagy növekedik).

A díjak változására a Központi Statisztikai Hivatal éves átlagos fogyasztói árindex mértékét tartalmazó közleményének hivatalos közzétételét követő 60 napon belül kerül sor a Szolgáltató erről szóló értesítésével. A jelen pont szerinti díjkiigazításra első alkalommal a 2022. évre vonatkozóan megállapított éves átlagos fogyasztói árindex alapján, 2023. évben kerül sor. [Módosuló pontok: ÁSZF Törzsszöveg 7.1.]

**III. Kisvállalati Előfizetőkre vonatkozó változások**

3.1. A szolgáltatási díjak értékarányos megőrzése érdekében, az ÁSZF 7.1. pontjában szereplő, fogyasztói árindex mértékéhez igazodó díjváltozás a Kisvállalati Előfizetők által igénybe vett szolgáltatásokra is irányadó lesz. Ennek megfelelően, az ÁSZF 3. számú mellékletében ("Kisvállalkozói ÜZLETI (számlás) előfizetői szolgáltatások különös szabályai") szereplő, valamint a Zártkörű Szolgáltatásként elérhető, kedvezményes kisvállalkozói számlás tarifacsomagok havi előfizetési díja és kiegészítő havidíja, továbbá ezen tarifacsomagokhoz kapcsolódó, kiegészítő szolgáltatások közül a zárt hívócsoportot és csoporthívást biztosító szolgáltatások havidíjai, és a Forgalmi Keretet vagy Kedvezményt Biztosító Szolgáltatások havi- és egyszeri díjai a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett éves átlagos fogyasztói árindex mértékével megegyezően változik (így az éves átlagos fogyasztói árindex értékétől függően a havidíj csökken vagy növekedik).

A díjak változására a Központi Statisztikai Hivatal éves átlagos fogyasztói árindex mértékét tartalmazó közleményének hivatalos közzétételét követő 60 napon belül kerül sor a Szolgáltató erről szóló értesítésével.

A jelen pont szerinti díjkiigazításra első alkalommal a 2022. évre vonatkozóan megállapított éves átlagos fogyasztói árindex alapján, 2023. évben kerül sor. [Módosuló pontok: ÁSZF Törzsszöveg 7.1.]

3.2. Az Üzleti Előfizetői Szerződést (keretmegállapodást) 2022. március 10. előtt megkötött Kisvállalati Előfizetőkre vonatkozó további változás:

Az ÁSZF fent megjelölt 7.1. pontja módosításának hatálybalépésével egyidejűleg azon Kisvállalati Előfizetők egyedi Üzleti Előfizetői Szerződése (keretmegállapodása), amelynek megkötésére 2022. március 10. előtt került sor, akként változik, hogy az érintett megállapodásoknak hatályon kívül kerülnek azok a rendelkezései, amelyek a Szolgáltató számára egyoldalú szerződésmódosítással adnak lehetőséget a fogyasztói árindex / infláció mértékével egyezően. Az érintett Kisvállalati Előfizetők egyedi Üzleti Előfizetői Szerződése (keretmegállapodása) az érintett 7.1-7.3. pontjaikban - igazodva a fenti ÁSZF-rendeletkezéshez - az alábbi tartalomra módosulnak:

7.1. A Felek megállapodnak, hogy a Szerződés szerint igénybe vett, mind a publikus ÁSZF-ben szereplő, mind az ÁSZF-ben nem szereplő, zártkörűen értékesített tarifacsomagok havidíjai az ÁSZF 7.1. pontjában foglalt módon és feltételek alapján a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett éves átlagos fogyasztói árindex mértékével megegyezően változnak (így az éves átlagos fogyasztói árindex értékétől függően a havidíjak növekednek vagy csökkennek).

7.2. A fenti 7.1. pont által nem érintett díjak fogyasztói árindex szerinti változására az ÁSZF Törzsszöveg 12.1.2.2. b) pontja szerint, egyoldalú szerződésmódosítással kerülhet sor.

7.3. Előfizető kijelenti, hogy a fenti 7.1. pont szerinti díjváltozást tudomásul veszi és Szolgáltatóval szemben ezzel kapcsolatosan igényt nem érvényesít.

[Módosuló pontok: Kisvállalati Előfizetők egyedi Üzleti Előfizetői Szerződése (keretmegállapodás) 7.1., 7.2. és 7.3. pontok].

**A jelen értesítésben foglalt változások a jelen ÁSZF módosítás hatálybalépésének időpontjában nem eredményezi az előfizetői díjak változását. Az érintett díjak változására - a fogyasztói árindex aktuális értékéhez igazodó mértékben - a jövőben kerül sor.**

A fenti egyoldalú módosításokra - az ÁSZF 12.1.2. pontjában foglalt rendelkezések alapján - az igénybevételi feltételek kiegészítése miatt kerül sor.

A fenti pontokban foglalt változásokra tekintettel az egyoldalú szerződésmódosítással közvetlenül érintett előfizetői szerződéssel rendelkező lakossági (egyéni) Számlás (Kedvezményes Dolgozói és Flotta) és Kisvállalati Előfizetők az egyoldalú szerződésmódosításáról szóló értesítés kézhezvételétől számított 45 napon belül azonnali hatállyal jogosultak felmondani az Előfizetői Szerződésüket. Az elektronikus hírközlésről szóló törvény és az ÁSZF vonatkozó előírása szerint, amennyiben az Előfizető a határozott időtartamú Előfizetői Szerződést az ebből eredő készülékvásárlási kedvezmények igénybevétele mellett kötötte meg, és a szerződést a fent megjelölt változásra tekintettel, a határozott időtartam lejártá előtt felmondja, a készülékvásárlásból eredő kedvezményeket (az Előfizetői Szerződés megfogalmazása szerint: idő előtti megszüntetés díjat) köteles megfizetni, a felmondáshoz azonban ezt meghaladóan más jogkövetkezmény nem kapcsolódik.

A módosításokat tartalmazó ÁSZF-ek teljes szövege a Yettel Magyarország Zrt. Értékesítési Pontjain és honlapján ([www.yettel.hu/aszf](http://www.yettel.hu/aszf)) 2022. október 17-től az Előfizetők rendelkezésére áll.

A fenti változásokhoz kapcsolódó bővebb információk, felmerülő kérdésekre vonatkozó tájékoztatások megismerhetők az alábbi honlapon: [www.yettel.hu/uzletimodositasok](http://www.yettel.hu/uzletimodositasok)

Kelt: Törökbálint, 2022.10.13.

Üdvözlettel,  
Yettel Magyarország Zrt.